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Câmara Municipal de Missal 
Estado do Paraná 

 

37ª SESSÃO ORDINÁRIA  

REALIZADA EM 22.11.2021 
  

ATA Nº 061/2021 

Ata da reunião dos Vereadores do Município de Missal, Estado do Paraná, 37ª Sessão 
Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Legislatura, realizada no vigésimo 
segundo dia do mês de novembro de dois mil e vinte e um, às  nove horas, no Plenário 
Edmundo Schwendler da Câmara Municipal de Missal, a sessão foi presidida pelo vereador 
Elmo Franke Pauli e secretariada  pelo vereador Algacir Kroth. O Presidente deu 
início à sessão cumprimentando os colegas vereadores, pessoas presentes e quem os 
acompanhava pelas redes sociais e com a proteção divina declarou aberta a sessão 
passando ao PEQUENO EXPEDIENTE onde o vereador Jair Rauber fez a leitura de um 
texto bíblico e na sequência o presidente passou a assinatura do termo de presença, 
estando presentes na sessão os vereadores: Algacir Kroth; Ceni da Rosa Justen; Elias 
Xavier Andrade; Elmo Franke Pauli; Jair Francisco Rauber; Jair Loreno Bogler; Maico 
Luzzi; Tarcisio Mascarello; Valentin Kniphoff. Em seguida o presidente passou a 
aprovação das atas das sessões anteriores, 36ª Sessão Ordinária e 21ª Sessão 
Extraordinária, sendo as atas aprovadas por unanimidade. O secretário então fez a leitura 
das correspondências: Ofício nº. 029/2021 – Convite; Ofício nº. 030/2021 – 
Convite; Ofício Secretaria Municipal de Assistência Social – Convite; Ofício nº. 
023247055/2021 – Celebração de Cooperação Técnica; Ofício nº. 347/2021 – 
Comunicado de férias. Em seguida o presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE onde 
houve a segunda discussão e segunda votação do PL-069/2021/E – Dispõe sobre as 
posturas no município de Missal e dá outras providências. O secretário fez a leitura da 
justificativa e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres 
favoráveis, o presidente então passou a discussão do projeto e não tendo manifestações 
passou a votação do projeto que foi aprovado por unanimidade. Em seguida o presidente 
passou a segunda discussão e segunda votação do PL-073/2021/L – Dá denominação 
a Prédio Público. O secretário fez a leitura da justificativa e dos pareceres das comissões 
e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis, o presidente passou a discussão 
do projeto onde se manifestaram os vereadores Maico Luzzi, Jair Rauber e Jair Bogler 
que defenderam o projeto e teceram comentários ao falecido médico Celso Prado que 
era homenageado pelo projeto. Encerradas as manifestações o presidente passou a 
votação do projeto sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Dando continuidade à 
sessão o presidente passou a segunda discussão e segunda votação do PL-074/2021/E 
– Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito adicional suplementar 
para o exercício de 2021 e dá outras providências. O secretário fez a leitura da justificativa 
e dos pareceres das comissões e parecer jurídico, sendo todos os pareceres favoráveis, 
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o presidente passou a discussão do projeto e não tendo manifestações passou a votação 
do projeto que foi aprovado por unanimidade. Sem mais projetos a serem votados o 
presidente passou a leitura das indicações onde o secretário fez a leitura da IN-
212/2021 – Jair Rauber, Maico, Tarcisio, Jair Bogler, Elias e Valentin – Para que o Poder 
Executivo estude a viabilidade de derrubar o muro e fazer estacionamento em frente e 
na lateral do prédio do CNEC. O vereador Jair Rauber se manifestou  e justificou a 
indicação fazendo outras sugestões de utilização do prédio do CNEC. Em seguida o 
secretário fez a leitura da IN-213/2021 – Jair Rauber, Maico, Tarcisio, Jair Bogler, Elias 
e Valentin – Para que seja substituído o telhado da escola municipal do Bairro Renascer. 
O vereador Jair Rauber se manifestou e justificou a indicação. Encerradas as matérias do 
grande expediente o presidente passou às CONSIDERAÇÕES FINAIS e convidou para 
se manifestar na tribuna o vereador Jair Francisco Rauber que comentou que no dia 
anterior esteve na praia de Missal e na volta tinha se deparado com um acidente e então 
pediu as pessoas que vão se divertir na praia fossem e voltassem devagar. Na época 
quando o prefeito era o Eduardo tinham conseguido trazer um recurso com lama asfáltica 
e então a via havia ficado mais rápida, e lamentou a vida perdida no acidente do dia 
anterior. Quis deixar registrado que ele juntamente com seus colegas Maico e Tarcisio 
tinham feito um pedido junto a receita federal para que mandassem pneus para utilização 
do município e haviam sido contemplados, onde passou uma lista dos pneus que haviam 
conseguido e dos que ainda poderiam buscar. Disse que tinham pedido e haviam sido 
contemplados com um caminhão da receita federal. Comentou sobre as indicações 
apresentadas na sessão e que sabiam que não era do dia para a noite que as coisas 
aconteciam e que precisam de recursos para isso acontecer. Comentou sobre o processo 
de aquisição do prédio do CNEC e como ele havia cooperado nesse processo. Pediu ao 
prefeito que confeccionasse placas para os parquinhos indicando a idade para os usuários 
usufruírem dos parquinhos pois alguns estavam sendo quebrados, e citou que tinha ido 
visitar a obra do campo sintético no Bairro Jardim Gramado. O vereador Jair encerrou 
sua fala deixando um pedido ao prefeito que fosse pedido ao DER um alargamento da 
rodovia que passa em frente ao Bairro Renascer para evitar acidentes. O vereador 
Tarcisio pediu um aparte e agradeceu a administração municipal por ter atendido a alguns 
pedidos que ele havia feito. Em seguida o vereador Elias Xavier Andrade se manifestou 
na tribuna e expressou seu reconhecimento aos professores pelo trabalho que eles fazem 
e pelo trabalho que exerceram durante a pandemia, onde tiveram que se adaptar a uma 
nova realidade, onde fez a leitura de um texto da autora Arcise Câmara que falava dos 
professores. Expressou seu reconhecimento e gratidão ao trabalho prestado pelos 
professores. Agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação do seu requerimento para 
homenagear os professores e que após a sessão estariam fazendo a entrega de uma 
moção honrosa aos professores pelo trabalho prestado. Não tendo mais manifestações 
na tribuna o presidente convidou a todos para permanecerem no recinto após a sessão 
para a entrega das moções aos professores e nada mais tendo a ser deliberado agradeceu 
a presença de todos e encerrou à sessão. 


